

Fuerza Armada no Apoya Ningún Partido Político

La Fuerza Armada de El Salvador no apoya a ninguno de los partidos políticos de los que participan en la actual contienda electoral, reiteró ayer el general José Guillermo García, Ministro de Defensa y Seguridad Pública.

Dijo García que la Institución Armada se ha mantenido al margen del proceso electoral, con el objeto de demostrar que su actuación es neutral, imparcial, y lo único que le interesa es de que el Pueblo salvadoreño vaya a depositar su voto el domingo 28 en una forma libre y por el partido de sus simpatías.

Recalcó que la Fuerza Armada respetará el resultado de las elecciones, sea cual fuere, pues ese es el compromiso adquirido con el Pueblo salvadoreño, a quien después del 28 le queremos decir: "Hemos cumplido".

Agregó de que este momento es muy importante para nuestro país, además de que El Salvador significa mucho para otros.

Señaló que a la consulta popular que tendremos el domingo se oponen los enemigos de la democracia, mientras países como Cuba, Nicaragua y otros de la cortina de hierro a quienes les horroriza oír hablar de elecciones.

Más adelante dijo que la Fuerza Armada ha sido pionera en sostener desde el principio que aquí se necesitaban elecciones libres, y para eso han tenido que luchar contra quienes no las querían y continúan oponiéndose a ello.

Reiteró la posición de la Institución, en el sentido

de no tener compromisos con nadie, de no participar en política. Y con el objeto de demostrar la neutralidad se mantendrán al margen del proceso político.

Luego expresó su satisfacción y dijo que esperaba que el pueblo salvadoreño concurre a las urnas para hacer uso de ese privilegio de los países del mundo libre.

El funcionario espera que la sangre derramada por los jefes, oficiales, soldados y tropa, en esta guerra contra los enemigos de la democracia, ojalá no sea en vano, y que todo el pueblo asista masivamente a depositar su voto.

Enseguida hizo un llamado a la ciudadanía para que medite y razone su voto, que no se equivoque,

y que demuestre que está cansada ya de tanta violencia.

En cuanto a los grupos subversivos, les dice que escojan otro camino, y que dejen que el pueblo escoja libremente a sus gobernantes, para que sin presiones ni engaños decidan a quién quieren para que dirija los destinos del país. Además les pide que mediten en su actuación, pues con lo que están haciendo, lo único que ganan es destrucción y el repudio del pueblo.

"Que el sacrificio hecho por la Fuerza Armada no quede en vano. Por eso queremos que se celebren unas elecciones libres, puras y limpias y que el pueblo demuestre su valor depositando su voto pasado mañana", concluyó.



MAS PERIODISTAS.— A dos días de celebrarse las elecciones para elegir a la Asamblea Constituyente, han llegado al país más de trescientos periodistas de todo el mundo, con el objeto de cubrir información en detalle sobre el proceso electoral. Los observadores de los comités ya se encuentran en el país para estar presentes en los lugares de votación y en el Consejo Central de Elecciones.

Subsecretario Dice:

Sistemas Educativos en Vigencia son Efectivos

El sistema de nuclearización ha beneficiado grandemente al magisterio nacional, declara el profesor Roberto Serrano, Subsecretario de Educación.

Señala que el sistema permite resolver con eficiencia y prontitud los problemas que se presentan en cada núcleo o región del país, los cuales son analizados adecuadamente y en el lugar, dejándose atrás el caduco medio de que los asuntos se ventilaran y se resolvieran desde el escritorio de los titulares y altos funcionarios.

Refiere que con la regionalización se optimizan los recursos humanos y materiales permitiendo que los laboratorios, consulta, etc. sean realizados tanto por los directores de núcleo como por el personal docente involucrado en el quehacer educativo, lo cual facilita un mejor entendimiento y resolución de cualquier duda o dificultad.

Afirma Serrano que el

implantamiento de la nuclearización y la descentralización no fueron medidas improvisadas, ya que se tuvo la existencia de estudios y documentos que se desempolvaron y se adecuaron a la realidad. Es decir, que todos aquellos aspectos favorables se aprobaron y se integraron a los proyectos que dieron base a la nuclearización y descentralización.

El subsecretario dijo que es necesario ampliar la cobertura tal como se hizo con los institutos tecnológicos, cuyo número en la actualidad es de ocho,

situados en aquellos lugares donde su funcionamiento era necesario.

Finalmente señala de que dados los beneficios alcanzados por la nuclearización y descentralización, mira improbable que un eventual cambio de gobierno vaya a provocar la anulación de este sistema ya que dañaría a toda la estructura adoptada que ahora comienza a dar frutos positivos para educandos y educadores y que cuenta con todo el apoyo del magisterio nacional.

Aumenta Voluntad para Asistir a las Urnas

Una gran voluntad para asistir a las urnas a depositar el voto han revelado las últimas encuestas realizadas por una compañía de mercadeo a petición del Consejo Central de Elecciones, informa el Dr. Jorge Bustamante.

"Los resultados de las últimas encuestas han sido maravillosos, lo cual refleja que el entusiasmo entre la población ha aumentado considerablemente", dijo entusiasmado.

"¿Votaría si hay elecciones?", fue la pregunta que se hizo. Según los informes, en el área metropolitana fue de un 85.2 por ciento de los consultados y fuera de esa área, un 80 por ciento.

Es posible que llegado el día, este número aumente considerablemente, pero de todas maneras, esas cifras son muy halagadoras, recalzó.

En cuanto al hostigamiento realizado por los terroristas en las instalaciones del Consejo Central, expresó Bustamante que los daños han sido algo insignificante, pues únicamente fueron averiadas una lámpara y una durallita del techo. El hostigamiento fue repelió por los agentes que vigilan el local, luego llegaron radio

patrullas. Aun cuando los disparos se hicieron en dos ocasiones, no hubo daños que lamentar incluyendo los personales, según dijo.

Con relación al discutido tema del número de la papeleta, afirmó el Presidente del Consejo que el votante hará lo que quiere con la papeleta. Si quiere quita el número, si no, no lo quita. "En fin eso queda a su completa opción", recalzó.

REAFIRMAN REALIZAR ELECCIONES LIBRES

Por otra parte, dijo que ayer en la mañana hubo una importante reunión entre miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno, del Alto Mando de la Fuerza Armada, de la Corte Suprema de Justicia y del Consejo Central de Elecciones, para reiterar que las elecciones del próximo domingo serán libres, limpias y sin fraudes.

A la reunión habían sido invitados miembros de los partidos políticos, pero únicamente de la Democracia Cristiana se hi-

—Favor pase a la página 11.



PREPARAN PAPELETAS.— Empleados del Consejo Central de Elecciones preparan las papeletas que serán enviadas a las Juntas Receptoras de Votos del país. Se estima que el próximo domingo votarán 720,000 ciudadanos.



REALIZAN RASTREOS.— Efectivos del Ejército realizaron ayer rastros en la zona adyacente al Consejo Central de Elecciones, en la colonia Escalón, en búsqueda de subversivos que atacaron dicho local. Según informaciones, los ataques fueron en la madrugada.

Acontecer Nacional

3 CADAVERES EN SUCHITOTO

Se informa que ayer por la mañana fueron encontrados tres cadáveres a la altura del kilómetro 21 de la carretera a Suchitoto, en el lugar denominado "Las Cruces". Los tres presentaban heridas de bala.

Sólo pudieron referirse por su señales personales. Empleados de la Funeraria "La Protectora", los recogieron para llevarlos a sus instalaciones, situadas frente a la Iglesia de Concepción, en San Salvador, donde permanecieron.

Los tres cadáveres son de hombres: uno es de aproximadamente 22 años, colacho, ojos café, moreno, 1.65, delgado, sin barba, con dos cicatrices en la rodilla izquierda; vestía calzoncillo blanco.

Otro aparentaba 23 años, 1.70, pelo negro, ojos café, imberbe, delgado.

El tercer cadáver daba la apariencia de unos 23 años, 1.70, ojos café, cabello negro y liso, cejas pobladas, delgado; vestía

—Favor pase a la página 45.